
Ｑ２で「利用した」 「知っているが利用したことはない」を選択した
人のみ回答

「＃７１１９をどのように知りましたか」。(複数選択可)

Ｑ３今までに「＃７１１９」を
利用したことがありますか。

Q2

有効回答数

３,８５８人

宇部市公式ＬＩＮＥアンケート

＊ Q1の年代の設問は、掲載を省略します。

実施期間

２０２５/8/２7～8/29救急医療 に関するアンケート結果概要

こども（15歳未満）を対象とした
小児救急医療電話相談「＃8000」
があることを知っていますか。

Q４ 軽症患者の救急搬送や、緊急性のない
時間外受診の増加により、宇部市の
救急医療がひっ迫していることを
知っていますか。

Q５

１回利用した

13%

２回以上

利用した

4%

知っているが、

利用したことはない

45%

知らない

38%

覚えていない

救急の日・救命講習会などのイベント

家族・友人・知人

インターネット

テレビ・ラジオ・新聞

広報うべ

ポスター・パンフレット

知っている

42%

聞いたことはある

13%

知らない

45% 認知度
５５％

知っている

39%

聞いたことはある

32%

知らない

29%

認知度
６２％

搬送件数のうち、
約２割が軽症患者です

＊ 「♯７１１９」とは、急な病気やケガで「救急車を呼ぶべきか、
今すぐ病院に行くべきか」迷った時に、看護師などの専門家から
アドバイスを受けられる救急医療相談ダイヤルです。（毎日２４時間）

認知度
７１％


